
ATA DA 22ª (Vigésima segunda) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° 

(SEGUNDO) PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 2021 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PACAJUS-CEARÁ. 

Aos 12 (doze) dias do mês de Agosto do ano de 2021 (dois mil e Vinte e 

um), às dezoito horas, realizou-se no prédio da Câmara Municipal de 

Pacajus, localizado na Rua Raimundo Costa, nº 553, nesta cidade, a 22ª 

(vigésima segunda) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo do ano de dois mil e Vinte e um (2021). Invocando a proteção 

de Deus, agradecendo as presenças dos colegas vereadores, dos 

servidores da Casa, da imprensa, constatando que havia número legal, o 

Senhor Presidente Alaeldio Gomes Agostinho Amorim, declarou aberta a 

sessão, o mesmo saudou os presentes e pediu para que todos ficassem 

de pé para ouvir a execução do Hino do Município de Pacajus. Após este 

ato o Sr presidente pediu para a 1ª Secretária, Cristina Joana de Almeida 

Rocha, fazer a leitura da pauta da sessão que constava das seguintes 

matérias: 1. PARECER Nº 32/2021 DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL SOBRE O PROJETO DE LEI N° 322021, 

DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE 09 DE AGOSTO DE 2021.2. 

PARECER Nº 33/2021 DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO FINAL SOBRE O PROJETO DE LEI N° 33/2021, DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL DE 09 DE AGOSTO DE 2021.3. PROJETO 

DE LEI Nº 36.2021 DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ PACAJUENSE Á SRA. JOSEFA 

MEDEIROS FARIAS E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.4. PROJETO 

DE LEI Nº 37.2021 DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE 

DISPÕE SOBRE O PROGRAMA DE PREMIAÇÃO PARA OS QUE 

COMPÕEM A GUARDA MUNICIPAL DE PACAJUS (GCMP), NA 

FORMA QUE MENCIONA. 5. INDICAÇÃO Nº 97.2021- INDICA AO SR. 

PREFEITO MUNICIPAL, PROCEDA A CONSTRUÇÃO DE UM PONTO 

DE APOIO PARA ATENDIMENTO DO PROGRAMA MÉDICO DA 

SAÚDE DA FAMÍLIA DEVIDAMENTE EQUIPADA, NA COMUNIDADE 

DE FORMOSO. DE AUTORIA DO VEREADOR REGINALDO FIRMINO6. 

INDICAÇÃO Nº 98.2021- INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

QUE ENVIE PARA CÂMARA UM PROJETO DE LEI CRIANDO CENTRO 

ESPECIALIZADO PARA ATENDER AS PESSOAS COM DEFICIÊNCIAS 

FISICAS E MENTAIS. DE AUTORIA DO VEREADOR ERLANDO 

LIMA.7. INDICAÇÃO Nº 99.2021- INDICA AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL QUE ENVIE PARA CÂMARA UM PROJETO DE LEI 

CRIANDO A CASA DE SAÚDE DA MULHER. DE AUTORIA DA 

VEREADORA RHAISA MENEZES.8. REQUERIMENTO Nº 139.2021- 



REQUER DA MUNICIPALIDADE À REFORMA COMPLETA DA 

ESCOLA MUNICIPAL DE TEMPO INTEGRAL JOSÉ GERALDO FILHO 

NA LOCALIDADE DE FORMOSO BEM COMO A QUADRA 

POLIESPORTIVA. DE AUTORIA DO VEREADOR REGINALDO 

FIRMINO.9. REQUERIMENTO Nº 140.2021- REQUER DA 

MUNICIPALIDADE À CONSTRUÇÃO DE UMA ARENINHA NO BAIRRO 

CROATÁ. DE AUTORIA DO VEREADOR EUDES FREITAS.10. 

REQUERIMENTO Nº 141.2021- REQUER DA MUNICIPALIDADE À 

CONSTRUÇÃO DE UMA ARENINHA NO BAIRRO TUCUM. DE 

AUTORIA DOS VEREADORES RONIELLY MASCIEL E AURICELIO 

JUNIOR.11. REQUERIMENTO Nº 142.2021- REQUER DA 

MUNICIPALIDADE À PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DA RUA 

RAIMUNDO PEREIRA CHAVES E NAS SUAS 03 TRAVESSAS, NO 

BAIRRO BANGUÊ II. DE AUTORIA DA VEREADORA CRISTINA 

ROCHA. Em seguida o senhor Presidente coloca em discussão o Projeto 

de lei nº32/2021do poder Legislativo de autoria do vereador Reginaldo 

Firmino que comenta em suas palavras que o homenageado faz serviços 

relevantes á comunidade e como forma de reconhecimento de seu 

trabalho nada mais justo homenageá-lo com o Título de cidadão 

pacajuense. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Continuando o senhor Presidente coloca em discussão o Projeto de Lei 

nº33/2021do Poder Legislativo de autoria do Vereador Ronielly Masciel 

que comenta em suas palavras que umas das ruas é homenagem ao Ex-

vereador Deusdete falcão. A vereadora Rhaisa Menezes parabeniza o 

colega e subscreve. Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida o senhor Presidente repassa para as 

comissões os Projetos de Leis nº 36 e 37 amos do Poder Legislativo. 

Continuando o senhor Presidente coloca em discussão a Indicação 

nº97/2021 de autoria do vereador Reginaldo Firmino que comenta em 

suas palavras que desde 2013 solicita a construção desse ponto de 

apoio, pois a comunidade não tem número de famílias suficiente para um 

PSF e com o referido ponto é de grande importância para comunidade 

pois ampara melhor os profissionais da saúde nos atendimentos as 

famílias. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida o senhor Presidente coloca em discussão a Indicação nº98/2021 

de autoria do vereador Erlando Lima que comenta em suas palavras que 

a maioria das pessoas, principalmente as com deficiências físicas e 

mentais não tem a orientação certa e necessária para seus tratamentos e 

nosso município dispõe de alguns locais que tem tratamentos para esses 

pacientes e que muitas vezes alguns não sabem e o referido centro será 



justamente para encaminhar essas pessoas para locais e tratamento 

adequado para cada paciente, pede ao senhor Prefeito que olhe com 

bons olhos, o vereador Ronielly Masciel parabeniza o colega e 

subscreve. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Continuando o senhor Presidente coloca em discussão a Indicação nº 

99/2021 de autoria da Vereadora Rhaisa Menezes que comenta em suas 

palavras que a Casa da Mulher terá todo atendimento médico e 

psicológico necessário para todas as mulheres, a Vereadora Cristina 

Rocha, parabeniza a colega e subscreve. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca em 

discussão o Requerimento nº 139/2021 de autoria do vereador Reginaldo 

Firmino que comenta em suas palavras que é um pedido da comunidade 

e que a referida escola ano passado recebeu o titulo de tempo integral e 

que o prefeito está reformando as escolas do nosso município e pede 

que essa também entre no planejamento para ser reformada. Colocado 

em votação, foi aprovado por unanimidade. Continuando o senhor 

Presidente coloca em discussão o Requerimento nº140/2021 de autoria 

do vereador Eudes Freitas que comenta em suas palavras que está 

correndo atras deste recurso para que a referida areninha seja 

construída. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida o senhor Presidente coloca em discussão o Requerimento nº 

141/2021 de autoria do vereador Ronielly Masciel que comenta em suas 

palavras que foi pedido da comunidade e solicita ao senhor Prefeito. 

Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Continuando o 

senhor Prefeito coloca em discussão o Requerimento nº142/2021 de 

autoria da vereadora Cristina Requerimento nº142/2021 de autoria da 

vereadora Cristina Rocha que comenta em suas palavras que as 

referidas ruas necessitam desta pavimentação e que foi promessa de 

campanha. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. O 

senhor presidente dar por encerrado o primeiro expediente e declara 

aberto o segundo expediente, na ocasião fez-se uso da palavra o 

Vereador Rodrigo Nogueira inicia falando que o mesmo e o vereador 

Ronielly foram convidados a irem a  SOP (Superintendências de obras 

Públicas), junto com o Prefeito e vice-prefeito para assinatura do 

convenio para pavimentação asfáltica em diversas ruas de nossa cidade 

e serão 30 mil metros quadrados e cita as ruas que serão contempladas: 

Avenida doca Nogueira, as ruas no entorno do Liceu, as ruas próximas 

ao Tereza Eventos, Rua Monte Mor e a rua Ercilia Lopes de Menezes e 

encerra suas palavras para convidar a todos para Ordem de serviço da 

reforma e ampliação da escola Nely Gama, na Base. O vereador Eulálio 



Pontes inicia suas palavras parabenizando o vereador Rodrigo Nogueira 

que está tirando a licença do vereador Tó da Guiomar e fala aos 

familiares que as intenções continuam por sua recuperação, continua 

suas palavras e fala sobre o acidente ocorrido em frente ao Shopping 

Viramar e vitimou duas pessoas e manda um abraço fraternal para a 

família das vitimas Rafael e Elisa Araripe, ela era uma pessoa muito 

alegre, divertida, trabalhou muito tempo como corretora de imóveis, 

encerra suas palavras fazendo um pedido, que o mesmo já foi feito 

através de requerimento para que a Prefeitura faça a sinalização daquele 

trecho com redutor de velocidade, bem como a iluminação do local e 

pede  urgência, pois é frequente os acidentes e a maioria com vítimas 

fatais. O vereador Ronielly Masciel vem a tribuna fazer dois pedidos, o 

primeiro é que esteve com comerciantes do centro onde os mesmos 

reivindicaram que a montagem das bancas começasse mais tarde, pois 

atrapalha muito o comercio e fez um Oficio ao Secretario Jairys camelo 

fazendo a solicitação, segundo pedido é que o Demutran fiscalize alguns 

comércios que colocam cones em frente as suas lojas impedindo outros 

veículos de estacionarem e que isso não pode ocorrer. Como não havia 

mais nada a ser tratado o Senhor Presidente Alaeldio Gomes encerra a 

presente sessão. E para constar eu Cristina Joana de Almeida Rocha 1ª 

Secretária subscrevi esta ata, a qual na sessão subsequente será lida 

discutida, aprovada e assinada por mim secretária e pelo presidente. 

Plenário 23 de maio da Câmara Municipal de Pacajus em 12 de Agosto 

de 2021. 


